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  هاي زير الزاماً صحيح است؟ چه تعداد از عبارت -1

  ه زاويه قائمه داشته باشد مستطيل است.الف) چهارضلعي كه س

  ب) مستطيلي كه قطرهايش بر هم عمود باشند مربع است.

  الاضلاع است. گاه آن چهارضلعي يك متوازي پ) اگر در يك چهارضلعي دو ضلع مساوي و دو ضلع موازي باشند، آن

  الاضلاع است. گاه آن چهارضلعي يك متوازي آن نهشت تقسيم كند، ت) اگر در يك چهارضلعي يك قطر، چهارضلعي را به دو مثلث هم
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  است. تعداد كل قطرهاي آن كدام است؟ 25ضلعي محدب برابر  nتعداد قطرهاي گذرنده از چهار رأس متوالي يك  - 2
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پديـد آيـد. از تقـاطع نيمسـازهاي داخلـي ايـن        يي جديدايم تا چهارضلع هاي اضلاع يك چهارضلعي محدب را متوالياً به هم وصل كرده وسط - 3
  آيد؟ چهارضلعي جديد كدام شكل پديد مي

  ) مستطيل4  ايت) ك3  وزي) ل2  ) مربع1

چند برابر مسـاحت   EDCاند. مساحت مثلث  متقاطع Eدر  BCو  ADمكمل هم هستند و امتداد اضلاع  Dو  B، زواياي ABCDدر چهارضلعي  - 4
  چهارضلعي است؟
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گيري در مورد چهارضلعي  هاي يك مستطيل هستند. الزاماً كدام نتيجه ، وسط دو ضلع غيرمجاور و وسط دو قطر آن، رأسABCDدر چهارضلعي  - 5
  مفروض، درست است؟

  ) دو ضلع غيرمجاور ديگر برابرند.2  ها) بر هم عمودند. دو ضلع غيرمجاور ديگر (يا امتداد آن) 1

  اند. هم اندازه) دو قطر، 4    بر هم عمودند.) دو قطر 3

  باشد؟ ترين زاويه مثلث چند درجه مي درجه است. كوچك 32اي، زاويه بين ارتفاع و ميانه وارد بر وتر  الزاويه در مثلث قائم - 6

1(28 2(29  3(30 4(31  

AE)كدام است؟ ACلوزي است. طول قطر  ABCDدر شكل،  - 7 , DE , BE )  2 6 6 2  
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MEباشند. حاصل مي CDو  ABهاي  خط ترتيب وسط پاره ، بهFو  E، نقاط مطابق شكل ABCDالاضلاع  يدر متواز - 8
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  كدام است؟ 
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4ضلعي متشابه، هاي دو پنج نسبت مساحت - 9

9
ضـلعي ديگـر    واحد باشد، ميانگين مقادير ممكن براي محيط پنج 12ها  يكي از آن است. اگر محيط 

  كدام است؟
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EFدر شكل، -10 cm B̂ˆاست. اگر Oنيمساز دو زاويه متقابل به رأس  10 C وOB
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  كدام است؟ OFباشد، طول  
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